

官員虛心納諫值得讚許

全港各區接力舉辦富有文化內涵和地區特色的日夜都續紛活動，致力打造各類打卡點，冀令市民和遊客玩得盡興、樂在其中。但近日九龍灣東九文化中心的LED花海施工圖曝光，引發「如同靈堂」及「辦白事」等非議，當局從善如流迅速作出調整，這是一個好的現象，顯示官員重視民意，具有虛心納諫的胸懷，值得讚許和支持。

事緣東九文化中心尚在施工的一片白色LED花海，上周提前被曝光，引發眾多意見，認為遠看很像是在布置靈堂

辦喪事。當局第一時間留意到有關意見，當天即用布遮蓋，前日更加在LED花海中增添橙色及粉紅色LED花，以順應網上各主要討論區的主流意見，更加貼近華人社會的習俗和看法。

平心而論，施工中LED花海還未排列完成，最終呈現出來的藝術效果會如何仍言之尚早。猶記得2016年底，韓國首爾著名的觀光景點「明洞天主大教堂」前，亦出現一片由4,000支LED燈組成的白色玫瑰燈，當時在線上線下好評如潮，韓國不論老中青世代都非常受落，盛讚作品充滿異域

浪漫風情，最終令那片白色燈海的展出期限一延再延。

今次東九文化中心的LED花海，設計意念與明洞花海相似，最終排列出來會否也如明洞的充滿白色浪漫，不得而知。但既然引起民意反彈，當局火速調整，是重視民意的體現。民政及青年事務局局長麥美娟昨日笑言，打卡點本身未完工，工程仍進行中，但她認為受到關注是好事，「因為我哋工作受社會關注，社區市民積極提意見畀我哋。」她強調，歡迎市民繼續就打卡點或其他服務向政府提

出意見。

藝術作品容易引發爭議，即使是現代藝術巨匠畢加索和梵高亦不能倖免。他們的遺世名作曾受到非議，被稱為奇奇怪怪，和小孩作品差不多。現在是香港集中精力拚經濟的關鍵時刻，網民有不同意見，積極提出討論其實是好事。正所謂「尺有所短、寸有所長」，不論是營造打卡點或舉辦日夜都續紛等，最終都如施政報告所說，目的是為了「惠民添幸福」。因此，官員虛心納諫其實是為了更好地為市民服務，毫無疑問會令事情辦得更好。

時評

踏入「仲春」時節，一股偏南氣流正影響廣東沿岸地區。本港昨日天氣炎熱，天文台總部於昨午1時錄得最高氣溫攝氏30.3度，兩小時後再攀升至31.5度，創有紀錄140年來3月份的最高氣溫，期間有市民在馬鞍山馬大石澗行山中暑昏迷。天文台預測，未來一兩天日間炎熱，早晚有霧，星期三（27日）氣溫稍為下降，星期四（28日）則短暫時間有陽光。本周後期天氣亦漸轉不穩定，帶來驟雨及雷暴。

（相關資訊刊P5）

昨錄 31.5°C 歷來 3月最高溫

周三氣溫稍降 復活節假落足5日雨



■未來一兩天天氣炎熱，最適合到沙灘享受日光浴。

昨日分區氣溫方面，石崗在上午11時已錄得攝氏30度，中午12時亦有6個分區氣溫包括京士柏、打鼓嶺及跑馬地攀升至30度，當中流浮山錄得全港最高的32.3度。直到昨日下午3時，本港多區都錄得30度以上，其中尖沙咀、九龍城、打鼓嶺錄得31.5度，元朗錄得31.9度，上水錄得32.5度，流浮山更為全港最高的32.9度。天文台總部昨日錄得最高氣溫31.5度，是1884年有紀錄以來3月份的最高氣溫。翻查資料，對上一次3月份錄得的最高氣溫是30.1度，在1973年的3月31日錄得。天文台呼籲市民注意炎熱天氣可能影響健康，市民應該多補充水分。

行山友中暑暈倒 直升機送院

炎熱天氣下，馬鞍山昨日下午約1時發生行山人士中暑意外。一名參加野外定向活動的陳姓（47歲）男子，在馬大石澗疑不敵高溫中暑後昏迷，友人大驚報警求助。政府飛行服務隊派出一架直升機到場救援，迅將事主送往港島東區醫院搶救，期間救護人員不斷替他心外壓急救。消息稱，事主昨日早上10時開始，與另外3名友人參加野外定向活動，由三

■清涼上陣更舒適。

眼洞向青蛙石出發，期間不適暈倒抽搐。

另外，天文台修訂未來9日天氣預測，由預計今日氣溫介乎攝氏22至27度，調升至24至31度，本周二（26日）氣溫則介乎24至30度。天文台表示，一股偏南氣流會在未來一兩日持續影響廣東沿岸地區，該區日間炎熱，早晚有霧，未來三日相對濕度最高達100%。隨着偏南氣流本周中期被一股微弱的東北季候風取代，本周三（27日）氣溫稍為下降，介乎攝氏21至24度。預料高空擾動會在周末至下周初為華南帶來不穩定天氣，本周五（29日）



■救護人員不斷替昏迷的行山人士心外壓急救。

開始的復活節假期，一連5日有驟雨及雷暴。其中本周六（30日）的降雨機率更達到中高級別，當日大致多雲，有驟雨及雷暴，餘下兩日假期均為有幾陣驟雨和局部地區有雷暴。留港度假的市民，外出記得帶備雨傘。

4歲女昏倒浴缸滿身瘀傷 母涉虐兒被捕

4歲女童前日被發現在九龍城寓所浴缸昏迷，送往伊利沙伯醫院搶救，情況危殆，昨仍留醫兒童深切治療部。據悉女童被驗出身有11處瘀傷，疑曾遭虐待，警方以涉嫌對所看管兒童或少年人虐待或忽略罪名，拘捕女童母親調查。女童的孖生兄長及8歲長兄身無傷痕，暫由親友照顧。

被捕38歲母親姓朱，是家庭主婦。消息指她與40歲丈夫2013年在內地結婚，育有兩子一女。去年3月舉家移居香港居於九龍城「御·豪門」一高層單位。男戶主因從商經常出差，夫婦上月起聘用一印傭協助理家務。

事發於上周六早上，朱婦在浴室協助女兒洗澡，長子在旁刷牙後離開，朱婦之後前往廚房，獨留女兒無人看管。數分鐘後長子返回浴室發現胞妹仰臥在半滿水的浴缸底部昏迷，即通知母親報警求助。女童送院搶救，醫生發現其上半身、背部、手腳有多達11處可疑瘀傷，遂通知警方跟進。

警方經調查先在醫院拘捕女童母親，昨晨再到其住所調查。據家傭透露，早前曾目睹朱婦用手打女兒，但不記得詳情；上周五晚又聽到女童在房內大哭，因隔住房門不知何事。案件由黃大仙警區重案組跟進調查。

社署回應指，涉事女童及其家庭並非該署社工的跟進個案。女童現正留院，家中其他兒童已交由親屬照顧。社工會接觸有關家庭，並召開保護懷疑受虐待兒童多專業個案會議，為涉事兒童制訂合適的福利計劃並作跟進。



■女童一家居住於「御·豪門」一高層單位。